



HLAVNÍ PRINCIPY PRÁCE S VÝSTUPOVÝMI INDIKÁTORY V MALÝCH PROJEKTECH:

- ❖ každý malý projekt musí zvolit nejméně jeden indikátor výstupu
- ❖ některé indikátory jsou povinné k výběru pro všechny projekty v rámci daného specifického cíle (RC087 v cíli 4.2)
- ❖ všechny vybrané indikátory musí mít stanovenou cílovou hodnotu, kterou projekt plánuje dosáhnout
- ❖ z hlediska naplnění indikátoru je rozhodující celková dosažená hodnota na úrovni celého projektu
- ❖ u všech vybraných indikátorů je nutné zvolit datum cílové hodnoty - nesmí být pozdější než je datum ukončení malého projektu.
- ❖ všechny vybrané indikátory je nutné během realizace malého projektu sledovat a dosažené hodnoty vykázat



OBSAH

Hlavní principy práce s výstupovými indikátory v malých projektech:.....	1
PRIORITA 4 - SPOLUPRÁCE INSTITUCÍ A OBYVATEL	2
Specifický cíl: 4.2. Prohloubení přeshraničních vazeb obyvatel a institucí česko-polského pohraničí	2
RC081 - Účast na společných přeshraničních akcích	2
RC087 - Organizace zapojené do přeshraniční spolupráce	3
RC0115 - Společně organizované přeshraniční veřejné akce	4

PRIORITA 4 - SPOLUPRÁCE INSTITUCÍ A OBYVATEL

SPECIFICKÝ CÍL: 4.2. PROHLOUBENÍ PŘESHRANIČNÍCH VAZEB OBYVATEL A INSTITUCÍ ČESKO-POLSKÉHO POHRANIČÍ

ÚČAST NA SPOLEČNÝCH PŘESHRANIČNÍCH AKCÍCH

Tento výstupový indikátor je vhodný, aby pokryl podporu *spolupráce institucí a obyvatel*. Indikátor počítá počet účastí na společných přeshraničních akcích, zaznamenanou na prezenční listině.

Kód indikátoru	914101
Kód indikátoru dle Komise	RCO 81
Název indikátoru	Účast na společných přeshraničních akcích
Jednotka měření	účasti
Definice	Indikátor počítá počet účastí účastníků na společných přeshraničních akcích v rámci podpořených projektů. Jedná se o akce, které jsou určeny omezenému okruhu účastníků a kde existuje výstup v podobě prezenční listiny, čímž se indikátor liší od indikátoru RCO115. Příkladem typických aktivit jsou výměnné stáže, školení, workshopy, tvořivé dílny nebo přednášky. Účasti jsou počítány jako celkový počet účastníků jednotlivých společných akcí v rámci projektu. Stejný účastník tedy může být v rámci projektu



	započítán opakovaně. Na organizaci akce se musí podílet vždy subjekty z obou stran hranice.
Čas měření	Po ukončení fyzické realizace projektu.
Způsob doložení	Příjemce vykáže ve zprávě o realizaci nebo v závěrečné zprávě do dosažené hodnoty indikátoru souhrnný počet osob, které se zúčastnily jednou nebo opakovaně společných přeshraničních akcí. Účast osob se dokládá předložením prezenční listiny z každé akce se jménem, příjmením a podpisem každého z účastníků. Správce ověří, že prezenční listiny obsahují jméno, příjmení a podpis každého účastníka, a že vykázaná dosažená hodnota odpovídá počtu jmen na prezenčních listinách projektu. Jména účastníků se mohou v rámci projektu opakovat.

ORGANIZACE ZAPOJENÉ DO PŘESHHRANIČNÍ SPOLUPRÁCE

Tento výstupový indikátor je vhodný, aby pokryl podporu *spolupráce institucí*. Indikátor počítá počet organizací, které se zapojí do přeshraniční spolupráce jako projektoví partneři projektu. Tento výstupový indikátor vybere každý příjemce v rámci specifického cíle 4.2. povinně.

Kód indikátoru	917001
Kód indikátoru dle Komise	RCO 87
Název indikátoru	Organizace zapojené do přeshraniční spolupráce
Jednotka měření	organizace
Definice	Indikátor počítá organizace, formálně spolupracující na projektu v roli projektových partnerů.
Čas měření	Po ukončení fyzické realizace projektu.
Způsob doložení	Příjemce jako dosaženou hodnotu vykáže souhrnný počet projektových partnerů, kteří se na realizovaném projektu podíleli. Správce ověří, že součet projektových partnerů odpovídá skutečnosti.



SPOLEČNĚ ORGANIZOVANÉ PŘESHraniČNÍ VEŘEJNÉ AKCE

Tento výstupový indikátor je vhodný, aby pokryl podporu spolupráce obyvatel. Indikátor počítá počet přeshraničních událostí, určených pro široký okruh návštěvníků.

Kód indikátoru	914001
Kód indikátoru dle Komise	RCO115
Název indikátoru	Společně organizované přeshraniční veřejné akce
Jednotka měření	událost
Definice	Indikátor počítá počet přeshraničních událostí, které byly společně uspořádány v rámci malého projektu. Přeshraniční událostí se rozumí dočasná veřejná příležitost k setkávání, která byla relevantními způsoby inzerována široké veřejnosti na obou stranách hranice a je široké veřejnosti bezplatně a volně přístupná. Na organizaci události se vždy podílí subjekty z obou stran hranice. Akce by vždy měla mít návštěvníky z obou stran hranice. Pokud se jedná o vícedenní událost, např. festival, je vykazována jako 1 událost. Jedná se vždy o fyzickou událost, nikoliv on-line událost.
Čas měření	Po ukončení fyzické realizace projektu.
Způsob doložení	Příjemce vykáže ve zprávě o realizaci nebo v závěrečné zprávě do dosažené hodnoty indikátoru souhrnný počet přeshraničních veřejných akcí, které se uskutečnily v rámci projektu. Uskutečněné akce příjemce doloží např. fotodokumentací, videosestřihem, reportážemi, mediálními výstupy, ... Správce ověří, že: - vykázaná akce byla součástí projektu - vykázaná akce byla uspořádána společně subjekty z obou stran hranice (nebo ESÚS) - vykázaná akce byla veřejně přístupná a inzerovaná na obou stranách hranice relevantními způsoby Správce neověřuje, že akce měla účastníky z obou stran hranice.